

PROGRAM ZÁJEZDU

1. den

V brzkých odpoledních hodinách odjezd od Vaší školy či jiného místa dle Vašeho přání. Noční přejezd přes Německo a Francii. Transport přes La Manche Eurotunelem či trajektem do Anglie.

2. den

Ráno se z Greenwich poplavíme do Westminsteru, kde si prohlédneme hodinovou věž **Big Ben** i gotické opatství **Westminster Abbey**. Poté nakoukneme do sídla premiérů na **Downing Street 10**, o pár metrů dále se vyfotíme u strážce a jejích hřebců na **Horse Guard's Parade**. Pak si projdeme malebný **St James's Park** s jezerem a pelikány, kteří zde žijí přes 400 let. Na konci parku nás čeká **Buckingham Palace** a památník královny **Viktorie**. Slavnostní třídou **The Mall** dojdeme na **Trafalgar Square**, kde si pod **Nelsonovým sloupem** připomeneme bitvu u Trafalgaru, navštívit můžeme i **Národní galerii**. Nenápadnou uličkou projdeme na náměstíčko **Leicester Square** – právě zde v kině **Odeon** probíhají slavnostní premiéry známých filmů. Odtud konečně dojdeme do středobodu města – na rušnou křižovatku **Picadilly Circus**. Odtud proklouzneme do **Čínské čtvrti**, kde nás



omámí vůně z netradičních občůdků a restaurací. Pak zamíříme na **Covent Garden**, kde se podíváme do **kamenné tržnice** s různorodým sortimentem a pobavíme se s pouličními umělci, neboť pouze zde smějí vystupovat. Vrcholem dne bude procházka po **mostě Golden Jubilee**, kde se nám odhalí panorama s **London Eye** a **Houses of Parliament**. Poté, co obří London Eye prozkoumáme zblízka, zakončíme den přechodem slavného mostu **Westminster**. Odtud se MHD přesuneme zpět k autobusu.

Vpodvečer se znovu ubytujeme.

3. den

Ráno odjedeme na tajemný **Stonehenge** – místo zapsané na seznamu UNESCO. Jedná se o nejslavnější megalitickou památku světa, jejíž stáří se odhaduje na 3100 – 1900 let př. n. l.. Dodnes se vedou spory o tom, k čemu Stonehenge sloužilo, odborníci mají různé teorie – mohlo jít o místo, kde se léčily zranění, místo, které sloužilo jako svatyně, ve které se odehrávaly různé rituály, či cosi jako astronomická observatoř. Návštěva místa je jistě velkým zážitkem, neb každý megality zná z učebnicových obrázků.



Cestou na Stonehenge se také zastavíme v městečku **Salisbury**. Malebnému městu dominuje katedrála Panny Marie (neboli Salisburská katedrála), která byla postavena v letech 1220 – 1258 a která je jedinečnou ukázkou anglické rané gotiky. Katedrála se chlubí i nejvyšší věží v Anglii, měří 123 metrů. V katedrále je vystaven jeden z nejdůležitějších dokumentů anglické historie – Magna Charta z roku 1215.



Zbývající čas věnujeme **Bath**. Nejdříve se vydáme na prohlídku města a jeho netypických ulic ze světlého kamene v georgiánském slohu. Právě tyto kulisy inspirovaly Jane Austen a její romány. Hned na začátku navštívíme slavné **římské lázně**, jejichž základy zde vybudovali již staří Římané po objevení léčivých pramenů, uvnitř nás čeká **muzeum** s vykopávkami. Pokračovat budeme k řece Avon k nezvyklému **kaskádovitému splavu** a mostu v italském stylu **Pultney Bridge**, na němž se nachází kamenné obchůdky. Procházkou pak zamíříme k nejkrásnějším ukázkám georgiánské architektury – ke kruhovitému náměstí **The Circus** a ke slavné ulici ve tvaru oblouku **The Royal Crescent**. Zpět k opatství se vrátíme pěší obchodní třídou, kde jsou k vidění skvěle vyzdobené viktoriánské výkladní skříně místních obchodů.

Vpodvečer se znovu ubytujeme.

4. den

Dopoledne bude patřit Shakespearovu rodnému městu – **Stratfordu nad Avonou**, prohlédneme si historické centrum, možná je projížďka lodí po řece **Avoně**, či piknik na jejím břehu. Navštívíme **Shakespearův rodný dům** a kostel **Holy Trinity Church**, ve kterém byl Shakespeare pokřtěn a pohřben.



Druhým bodem dne bude univerzitní **Oxford**, město s nejstarší univerzitou v anglicky hovořících zemích na světě, založenou již v roce 1167. Podíváme se i ke koleji **Christ Church**, kde se natáčely populární filmy o Harry Potterovi. Nenecháme si ujít ani pro Oxford charakteristickou budovu **Radcliffe Camera** se svou známou kupolí. Zbyteček času v centru města věnujeme volné procházce po centru. Poté odjedeme zpět na ubytování.

Vpodvečer se znovu ubytujeme.

5. den

Celodenní pobyt v přímořském letovisku **Brighton**. Studenti se projdou po slavném místním mole **Brighton Pier**, bezprostředně u mola se také nachází akvárium **Sea Life**, které můžeme navštívit. Nemíneme ani starobylé uličky plné obchůdků **the Lanes**, které jsou typickou ukázkou tradiční britské architektury 18. století. Prohlédneme si i netradiční bývalou královskou rezidenci **Royal Pavilion**. V případě hezkého počasí můžeme zbytek času strávit na písčité pláži.



Pak se vydáme na slavné **útesy Seven Sisters**, kde se projdeme na vrcholu křídově bílých útesů a užijeme si místní panorama a jedinečnou anglickou krajinu.

Vpodvečer se znovu ubytujeme.

6. den

Prohlídku začneme u **Shakespearova divadla Globe** a muzea moderního umění **Tate Modern**. Přes unikátní most pro pěší **Millenium Bridge** zamíříme k nepřehlédnutelné **St Paul's Cathedral**, druhé největší, co kdy byla postavena. Nedaleko stojí starobylá **Bank of England** – první centrální banka světa. Naše procházka povede i místem, kde kdysi vznikl zničující požár, proto zde dnes stojí **Památník Velkého požáru** ve formě dórského sloupu s vyhlídkou. Vrátime se zpět na nábřeží, kde si prohlédneme **pevnost Tower** (UNESCO) – místo uložení korunovačních klenotů Anglie. Zároveň máme dokonalý výhled na ikonický **Tower Bridge** – v případě vstupu se můžeme projít po skleněné plošině vysoko nad řekou a seznámit se s průběhem výstavby. Pokračujeme po druhé straně nábřeží, kde nemineme prosklenou moderní **radnici City Hall** ani válečný **křižník HMS Belfast**. Dojdeme až k nejvyšší budově Velké Británie – k mrakodrapu **The Shard**. V případě zájmu můžeme zajít i na proslulý trh s potravinami všeho druhu **Borough Market**. Odtud se metrem přesuneme na obchodní třídu **Oxford Street**, na jejímž konci čeká **Primark**. Poslední libry jsou utraceny, zbývající čas můžeme strávit v **Hyde Parku**, kam vkročíme přes **Marble Arch**. Goodbye, London! Odjezd z Londýna do Doveru, kde proběhne transport zpět na kontinentální Evropu.



7. den

V odpoledních hodinách příjezd do ČR.

